

感恩上天不斷地關照

美國全真忠恕學院

啟信班 法會感言

美國全真道院

陳秀真

初次試辦 出城法會

道院要舉辦一個法會，尤其是美國全真道院的忠恕學院初級部一年級啟信班，要創辦一個外出他鄉的兩天法會，就更需要多方協調與配合方可成事。後學是本班班長，在接洽好客戶經營的旅館，可以讓我們使用其會議廳之後，就不斷地鼓勵同修們參加此次的法會，終於在十月四日清晨整隊成行。當天早上分成兩組車隊：第一組是參與法會的學員，我們開車約五十英哩，直

往法會會場 San Clemente Holiday Inn 會議廳。第二組

隊伍全是法會學員們的可愛子女，道院委託羅煥瑜、楊維卿壇主夫婦，當天帶他們去聖地牙哥海洋世界 (Sea World) 玩，晚上帶回假日旅館休息，如此可讓學員能夠專心參加為期兩天（十月四、五日）的法會。

制心一處 無事不辦

善根、福德、因緣；沒有善根，自己會不想參加；沒有福德因緣，就會因為種種的事情，加以困擾與阻撓，使自己無法參加。後學很高興同修們能排除萬難、放下塵緣，去參加法會，這些除了有充分的願力，更是自己累世所積來的福德因緣。

當我們抵達會場的時候，大家的心就被由陳正夫點傳師（班主任）、辜添脩點傳師（主班點傳師）、溫國基點傳



光、燈光相互輝映，整個會場顯得靈氣十足。我們獻供、請壇、燒香，叩求老師主班、院長大人監班，讓法會能圓滿成功。全

師、和黃明雲壇主，佈置出來的臨時喇堂的莊嚴氣氛攝受住了。全體學員鴉雀無聲，立即幫忙準備供果，個個穿上道袍，明亮而柔和的燈光印在每個學員的臉上，個個看起來都是那麼的慈眉善目，後學內心不禁讚嘆「相由心生」的神奇，當一個人心中由本性做主的時候，那個人就好比觀世音菩薩的化身。就在當下，性

體學員感受到法會的氣氛，個個止語養氣、同心同德，因而感動了上天諸天仙佛菩薩、龍天護法，來協助這場盛會，讓所有的人親身經歷仙佛顯化，感受到仙佛的慈悲。原來老喇無時無刻與我們同在，當我們精進念頭一動時，立即能感動天地與仙佛，天人共辦的信念更深植在後學們的心裡。

法會課程 設計完美

第一天的法會是精神鼓勵與道理的探討。首先由班主任陳點傳師主講：「道是真道，為何人不修。」再由黃明雲講師主講「道家家庭」。然後讓學員分組討論，以瞭解道的真義。

當天晚上的節目是「薪火相傳」，分成三組，分別由三位點傳師帶領。首先陳點傳師

由老喇燈中承接聖火，並點亮辜點傳師和溫點傳師的蠟燭，然後三位點傳師回到他們自己的隊伍，一一點燃每位學員手中的蠟燭，再由組長帶領該隊的組員，依照指定的路線外出去尋找失落於外的原佛子，本班用全真印好的喇字（明明上帝）聖像，為有形的目標，讓同修去找尋，找到以後，整支隊伍，必須整齊的回來，同時每位組員手中的燭火不能熄滅，只要有一個人手中燭火熄了，整支隊伍必須全體重新回到喇堂，讓該隊的帶領點傳師重新幫他點燃蠟燭，整隊再重新出發，去找尋老喇聖像。找到回來後，大家蒙上眼睛，佛堂內全部關燈，滿室黑暗，大家得用摸黑的方式回到座位，止語端坐。等全部學員都回到定位後，蒙著眼睛諦聽黃明雲講師在黑暗

中闡述一段感人的道理，最後才讓大家睜開眼睛，並請每位學員輪流上台做心靈迴響，大家的共同感受是：

(1) 用道袍寬袖護燈的專注初發心，時而明、時而暗、時而起、時而落，我們一生的修行就是這樣時時刻刻運用我們的妙智慧培育我們這顆初發心，永遠如初。

(2) 火滅得重新回來點燃燭光的必要，薪火相傳，一燈傳一燈、一代傳一代，綿延不斷，道脈長存，為了要維護道盤不亂，金線是非常重要的。陳點傳師傳火給辜點傳師和溫點傳師，二位點傳師再各自傳給自己的隊伍，隊員火熄了，再回來找自己的點傳師點燃，這樣的程序，它的精神就是接金線的精神。

(3) 尋回 老卍聖像的喜悅

整支隊伍同心協力找到老卍聖像，再整支隊伍整齊的歸隊，不能少任何一人，就象徵著我們出外修辦道的時候，必須要互相照應，同心同德，共同達到目標。又象徵著找到我們光明的自性，好不容易找回我們的自性，就要時時刻刻拳拳服膺，依道而行，將來自然可以享受到蓮花果位的喜悅。

(4) 黑暗中摸索的恐懼 它有如中陰身隨業力投胎，不能自主，所以人必須求道，依法修行，當歸空時，有老師來牽引，免去魂魄在死亡的陰谷中飄蕩，不知歸處。薪火相傳後的心靈迴響，將法會的情緒，帶進了高潮，每個人的初發心點燃到最高點，大家報告心得的表情是那樣的興奮，語氣是那樣的激動和高昂，陳世莉壇主甚至激動的哭了，這種凝聚

力，蘊釀了第二天清晨法會更成功。

仙佛臨壇 打幫助道

第二天十月五日清晨六點集合，邊走邊運動，步行到海邊，擁抱晨曦。七點回到卍堂獻供、請壇、早獻香後，法會安排三組同修外出，在那個陌生的地方實習渡人辦道「廣渡有緣」，這個課題是：「三山坡上渡原人」。首先，陳世莉壇主與後學先邀請飯店的經理、櫃檯先生、女士、餐廳的工作人員，甚至於清理房間的工作人員，來求道。雖然是初次見面，每位都很歡喜的答應。第一位求道的人就是該旅館的經理，由班主任陳點傳師先為她辦道，其他兩位點傳師擔任上下執禮，黃明雲壇主負責掛號，填寫表文。其他學員分成三隊，走不同的路線尋找



原人。那裡的大街小巷、商店、住家，佈滿了我們的足跡，我們沿途發傳單，見到人就熱情的邀約，我們主動的去敲每扇門，向他們傳道，渡人是這樣的欣喜。林達雄壇主不辭辛勞背著照相機，跟隨大家，為我們做渡人實況攝影。朱永芳和陳世莉甚至還到健身房裡面去渡人，也讓他們渡到了一人，更值得一提的是，溫媽媽以七十八歲的高齡，也和大家出去掃街渡人，也讓她渡

到了一位七十七歲同樣是越南來的老菩薩。事後我們看照片時驚奇的發現，她們兩位貌如姊妹，同是白髮蒼蒼，有著相同的高度和笑容，連身上穿的也是同樣深藍色毛絨衣和相同的鈕釦，真是太神奇了。辦道的工作從八點起，陸續不斷，三位點傳師輪流辦道，大家很興奮地忙進忙出，只因為「又有人要求道了」，一直到下午十二點三十分，一共渡了三十四眾。身為班長的我，深深的體悟到同修們渡人的熱忱，辦道的爆發力，這些都是共修的力量與仙佛的加持。

仙佛顯化 不可思議

連續兩天的法會，學員個個身穿道袍，時時止語養氣，每個人都能守班規、重秩序，展現了十足的修道風範。後學相信這次大家的誠心，感動了

仙佛，法會的前前後後產生了許多巧合，於此舉例如下：

- (1) 原來該旅館的房租住一晚是美金一百五十九元加稅，辜點傳師和後學去接洽時，心裡一直希望老板能給我們的價格是去掉美金一百元，只要美金五十九元加稅。同時，該假日旅館有一間會議廳（Meeting Room），我們希望老板能免費讓我們使用。因為該老板是辜點傳師會計師事務所的客戶，大家一談，該老板全部同意，真是上天慈悲，讓我們如願。
- (2) 臨行前的前一晚，陳點傳師在講台上宣佈這次法會只要渡上十個人，他就很滿意了，法會辦道結束後，計算陳點傳師的辦道人數，真的是如其所願，他辦了十眾。
- (3) 與會的朱永芳壇主，因為是經營旅遊業的生意，平時電話很多，法會期間，班上規

一定要把手機關掉，不可接電話。第一天法會結束後，大家在回房間休息的路上，她說：今天她的手機留下外面打進來的電話留言，共有三十四通之多。第二天，當點傳師宣佈我們法會共辦了三十四眾時，她一聽內心十分激動，上台報告這一巧合，大家都感受到仙佛的慈悲顯化。

(4)原來報名參加法會的有二十七位，我們只準備了十七題的討論題目，想不到參加法會的學員，最後只有十七位成行，剛好一人一題，多巧啊！又這次討論的題目中，有一題是「修道一定要看到仙佛顯化，才修道嗎？」各位學員一致認為我們依理而修，認理歸真，仙佛隨時會顯化。只要我們誠心、認真修行，生活上許多的巧合奇蹟，無一不是仙佛的慈悲。

往南開荒 其願可行

每週六，三位點傳師去橙縣 (Orange County) 分院開班時，他們都有一個願望，希望能把道傳入西班牙語裔的家庭，讓他們全家都能過著儒家孔孟思想的修身、齊家之生活。辜點傳師說過：「誰能把孔孟思想注入墨西哥人的家庭，他就是墨西哥的至聖先師。」這是一項可以為師尊師母二老大人宏揚聖道的聖業。我們開荒渡眾可以由橙縣分院繼續往南推展下去至聖地牙哥，最後傳入墨西哥這個國家，這其中，就需要設置很多的喇堂，當然也需要很多的點傳師與辦事人員，屆時全真的同修們都能有共辦彌勒聖業，完成人間淨土的機會。

這一次我們在介於聖塔安娜 (Santa Ana) 橙縣分院與聖地

牙哥 (San Diego) 的中間點

San Clemente 舉辦了成功的法會，在大約四個小時的時間裡，我們共渡了三十四眾，其中有美國人、歐洲人、越南人和墨西哥人，全真道院橙縣分院又可多出一個道場來。在那裡有許多和我們只共渡短暫時間的新道親，當我們要離開時，他們曾問：「何時您們會再來看我們？」我們說：「二、三個月後我們會再回來。」這臨別的叮嚀，經常在後學的耳邊響起。在那裡渡化有緣道親的事實，證明了我們開荒辦道的能力，增加了我們往南開荒辦道的信心，也給了同修辦道可以有所成就的希望。後學體悟到：上天總是不斷地關照我們，當我們心中生出善願的時候，我們的老師濟公活佛總是會讓它實現的。